Тренировочный тест по физике 11 класс. №172
1. Материальная точка массой 1 кг равномерно движется по окружности со скоростью 10 м/с. Найдите изменение импульса за период.

1) 0 кг
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м/с.    

2) 14 кг
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м/с.    

3) 20 кг
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м/с.     

4) 100 кг
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м/с.  

2. Стакан с водой поместили в морозилку, где температура -10oС. Как пройдет его остывание?

1) Пропорционально времени.

2) Мгновенно.

3) Произойдет задержка при переходе через 0oС.

3. Где температура кипения воды ниже?

1) У побережья океана.

2) Везде одинакова.

3) На вершине высотой 5 км.

4. В парилке Вы, наступая на деревянный пол, обожглись о железный гвоздь. Это означает, что

1) Теплопроводность дерева выше теплопроводности железа.

2) У гвоздя шершавая поверхность.

3) Температура, гвоздя намного выше температуры дерева.

4) Теплопроводность железа выше теплопроводности дерева.

5. С поверхности водоема происходит интенсивное испарение воды. Температура на поверхности воды при этом

1) Увеличивается.

2) Не меняется.

6. Снижается.

7. При последовательном соединении сила тока равна

1) I = I1 + I2
2) I = I1 · I2
3) I = I1 = I2
8. При последовательном соединении общее сопротивление равно

1) R = R1 + R2
2) R = R1 · R2
3) R = R1 · R2 / (R1 + R2)

9. Хороший амперметр должен иметь

1) маленькое сопротивление

2) равное сопротивлению всей цепи

3) большое сопротивление

10. Можно ли в открытом чайнике нагреть воду до 110 градусов?

1) Нет

2) Да, если мощность чайника больше 1 киловатт

3) Да
11. Ток в проводнике направлен слева направо. Это означает, что электроны перемещаются.

1) справа налево

2) слева направо

3) часть налево, часть направо
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